

Белфаст. Устье песчаных откосов

Несколько слов о городе



Белфаст - столица Северной Ирландии и город с большой историей. Располагается Белфаст у устья Лагана, и живут в нем около 500 тысяч человек. Местные жители здесь до сих пор помнят о кровопролитных конфликтах, длившимся 2 десятилетия, и об этом многое напоминает на улицах города. Белфаст – это главный город страны Ирландии, а также известный город – порт. Здесь широко развита легкая промышленность и машиностроение, в том числе крупное судостроение. Белфаст считается непривлекательным, с туристической стороны, городом, но, в то же время, в нем можно найти много интересного и неплохо провести время.



Белфаст – родина знаменитого корабля – гиганта – Титаника. Он был спроектирован и построен именно на вервях Белфаста. Сейчас активно ведется строительство мемориального комплекса, который посвящен «непотопляемому судну» и оно планирует завершиться в 2012 году. Проект строительства Titanic Quarter развернут именно там, где был спущен на воду этот

знаменитый корабль. По мнению властей, этот проект будет привлекать в город огромное количество туристов, ведь так как всем интересна история Титаника, окруженная романтическим ореолом прошлого.

Куда сходить и что увидеть в Белфаст



В прошлом, «город печали», сейчас Белфаст – довольно крупный современный промышленный город с большим количеством достопримечательностей. Из них можно выделить, например, библиотеку Линен Холл, в которой хранятся настоящие сокровища культуры Ирландии. Старейшая часть города – это Район Хай Сент, который расположен в северной части Белфаста, и называется он Энтрис. Во время Второй мировой войны он был практически полностью разрушен бомбёжками и сейчас в нем осталось только несколько павильонов в духе прошлого. Центр города известен своей площадью Донегалл. Она окружена величественными памятниками викторианской эпохи. На площади расположена Ратуша – это настоящее смешение архитектурных стилей в одном здании. Одна из самых известных достопримечательностей города – это протестантский собор св. Анны. Этот памятник архитектуры всегда привлекает в себе внимание туристов. Здание Большой оперы также подвергалось бомбёжкам, но сегодня, отреставрированное, блещет своей красотой и богатством. Рядом с городским университетом находится Ольстерский музей, в котором в полной мере представлена история Белфаста и его культура. В пригороде Белфаста можно посетить известный

Отформатировано: Шрифт: 12 пт

Отформатировано: По ширине

Отформатировано: Русский
(Россия)

зоопарк, и красивый загородный парк. Замок Белфаста под названием Кейв Хилл сегодня является резиденцией министра Северной Ирландии. В общем и целом, конечно же, Белфаст – город промышленный, но и для туриста здесь найдется много мест, которые можно посетить и насладиться духом прошлого.

Пабы и пиво Белфаста – радость туриста



Когда мы говорим об Ирландии, первое, что приходит на ум в виде ассоциации к этой стране – это ирландский риал, и, конечно же, ирландское традиционное пиво. Не является исключением и Белфаст. Гиннес, Стаут, Мёрфи и Бимиш – эти сорта пива очень почитают и любят в Белфасте. В этом городе туриstu – любителю пива – есть чем поживиться. Здесь много пабов, ресторанов, где можно отведать превосходного пива, поесть настоящей ирландской еды и вволю потанцевать ирландского риала. В общем и целом, отдых в Белфасте – это спокойное времяпровождение, которое любят многие.

В Белфасте очень много пива, и особенно много его в таких известных ~~в городе~~ местах города, как бар Bittles – это любимое место молодежи. Здесь можно попробовать несколько сортов этого хмельного напитка ирландцев. Ресторан при гостинице Fitzwilliam, Crown Bar, Kelly's Cellar – места, в которых стоит побывать.

Королевский спиртной салон. Музей-гостиница, который стоит увидеть. Снаружи он покрыт миллионами изразцов, а внутри украшен хрусталем и цветным стеклом. Здесь много мебели из красного дерева, но невозможно найти хотя бы одно место, на которое можно присесть. Несмотря ни на что, это место обязательно стоит посетить.

Кухня Белфаста



Ирландия славится не только своим виски и пивом. Закуски здесь также разнообразны, и посетив хотя бы один ресторан в Белфасте, можно в полной мере вкусить все традиционные блюда этой сказочной страны. Наибольшей популярностью у молодежи пользуется бар Bittles. Здесь помимо традиционных закусок и нескольких сортов пива, на стол подают вкуснейшую картошечку под сливочным соусом. По словам местных жителей и туристов перед ней просто невозможно устоять. The Potthouse Bar And Grill – одновременно бар и ночной клуб с разнообразным меню, в котором несколько десятков рыбных и мясных блюд. Наибольшей популярностью пользуется жареный цыпленок под соусом чили и котлеты из лосося. Только представьте, как это вкусно – жаль, что слова не передают запах этой божественной пищи!

Ресторан Speranza – место для влюбленных, которые могут провести здесь незабываемый вечер. Главное украшение этого ресторана – ~~это~~ большой аквариум с экзотическими рыбами. Здесь можно отведать национальную кухню, выпить много вкусного пива и просто хорошо отдохнуть. В основном все рестораны и отели в Белфасте расположены к югу от площади Донегалл вдоль улицы под названием «Золотая миля».

Туристы – вас ждет Белфаст



Белфаст, в переводе с ирландского, означает Устье песчаных откосов. Действительно, город расположен на откосах – таковы особенности поверхности земли Ирландии. Умеренный, мягкий и влажный климат Ирландии создает отличные условия для отдыха, а достопримечательности и природа способствуют проявлению живой интереса у туристов. Этот небольшой город имеет свои особенности, и свою изюминку. Он постоянно развивается, и можно с уверенностью сказать, что совсем скоро Белфаст станет одним из самых посещаемых городов Ирландии, так как все в нем развивается семимильными шагами. Родина Титаника, романтический старый Белфаст всегда рад гостям. Пабы города открыты, в пивоварнях уже готово вкусное крепкое пиво, и жизнь действительно прекрасна, если каждый помнит о традициях и познает всегда что-то новое и необычное!

Отформатировано: Шрифт: 12 пт

Отформатировано: Шрифт: 12 пт